



Соперницы.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено производством уголовное дело по ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) в отношении предпринимательницы Ирины К.

Следствием установлено, что у гражданки К. и гражданки Б. сложились личные неприязненные отношения ввиду того, что женщины никак не могли «поделить» мужчину.

Мало того, что женщины постоянно устраивали друг дружке всевозможные пакости и скандалы, дело однажды дошло до того, что Ирина К., распаленная ревностью и жаждой мести, в поисках своей соперницы взломала замок и проникла в ее жилище.

В доме на тот момент никого не оказалось и, быть может, даже к счастью. Разгневанная женщина покинула дом соперницы, а та, узнав о факте незаконного проникновения, обратилась с заявлением в правоохранительные органы. Кроме того, причиненный ей материальный и моральный ущерб оценила иском на сумму в 5 тысяч рублей.

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР предпринимательнице Ирине К., которая, кстати, характеризуется положительно и не испытывает материальных затруднений, предъявлено обвинение по ч.1 ст. 139 УК РФ — незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица.

Теперь обвиняемой предстоит отвечать за свой поступок в суде. Ей грозит наказание вплоть до ареста на срок до 3 месяцев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

18 Марта 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639875>